

ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ЮБИЛЕЕМ ANNIVERSARIES

ПОГОРЕЛОВА ИРИНА ГЕННАДЬЕВНА (К 60-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)

IRINA GENNADIEVNA POGORELOVA (TO THE 60-th ANNIVERSARY)

29 апреля 2023 года свой юбилей отметила Погорелова Ирина Геннадьевна, кандидат медицинских наук, декан медико-профилактического факультета Иркутского государственного медицинского университета в период с 1996 по 2009 г., доцент кафедры профильных гигиенических дисциплин ИГМУ.

Ирина Геннадьевна в 1986 году закончила санитарно-гигиенический факультет Иркутского государственного медицинского института, и вот уже более 30 лет её трудовой путь неразрывно связан с alma mater.

Обучаясь в очной аспирантуре, Ирина Геннадьевна досрочно защитила диссертацию на соискание степени кандидата медицинских наук на тему «Условия труда и состояние здоровья рабочих старших возрастных групп, занятых в производстве алюминия» и была принята на работу ассистентом кафедры общей гигиены, а в последующем переведена на должность доцента. Помимо педагогической деятельности, Ирина Геннадьевна была заместителем декана, а в период с 1996 по 2009 г. возглавляла медико-профилактический факультет, в 1998 г. получила учёное звание доцента по специальности «гигиена».

За период трудовой деятельности в ИГМУ Ирина Геннадьевна, выполняя работу по подготовке кадров для Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, зарекомендовала себя грамотным, высококвалифицированным специалистом. Ирина Геннадьевна активно работает в области дополнительного профессионального образования, занимается со студентами, ординаторами, слушателями факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки специалистов ИГМУ. Ею разработаны и внедрены в учебный процесс лекции по гигиеническому воспитанию для врачей Центров здоровья в рамках национального проекта «Здоровье».

Ирина Геннадьевна является членом комиссии по итоговой аттестации выпускников, методическо-го и Учёного советов медико-профилактического факультета, членом Проблемной комиссии по направлению «Гигиена и экология», Центрального координационного методического совета ИГМУ. В настоящее время является председателем Иркутского отделения Всероссийского общества развития школьной и университетской медицины и здоровья (РОШУМЗ), членом Международной академии наук экологии, безопасности человека и природы, главным внештатным специалистом-экспертом по гигиене детей и подростков Минздрава Иркутской области.

Основным научным направлением, изучаемым Ириной Геннадьевной, является гигиена детей и подростков. Под её руководством защищены 2 кандидатские диссертации. Имеет более 140 печатных работ, в том числе в изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации, а также свыше 70 методических работ. Участвует в международных, российских, региональных научно-практических конференциях, семинарах и совещаниях, неоднократно выступала в качестве оппонентов диссертационных работ.

Ирина Геннадьевна постоянно стремится к повышению своего профессионального уровня: регулярно проходит обучение на циклах повышения квалификации и профессиональной переподготовки; ею получено дополнительное профессиональное образование по специальности «Преподаватель высшей школы».

За добросовестный труд в области подготовки кадров Ирине Геннадьевне присвоено звание Заслуженного врача республики Бурятия, она награждена нагрудным знаком «Отличник здравоохранения» Республики Саха (Якутия), почётными грамотами ректора ИГМУ, Управления Роспотребнадзора по Иркутской области и Забайкальского края.

Коллеги сердечно поздравляют Ирину Геннадьевну с юбилеем, желают бодрости духа, сил, терпения, оптимизма и новых свершений! Пусть Ваш элегантный возраст только красит Вас, а здоровье пусть не подводит!

Формат А4 (60x84/8). Сдано в работу 07.06.2023.
Подписано в печать 09.06.2023, дата выхода в свет 10.06.2023.
Печ. л. 11,0. Усл. печ. л. 10,2. Уч. изд. л. 8.6. Зак. 028-23.

Подготовлено в редакционно-издательском отделе ИНЦХТ.
Адрес: 664003, Иркутск, ул. Борцов Революции, 1.
Тел. (3952) 29-03-37, 29-03-70. E-mail: arleon58@gmail.com